В соответствии с тематическим планированием, урок 57 отводится для написания контрольной работы № 5.
Варианты контрольной работы №5 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Алгебра», 7 класс (авторы А.Г. Рубин и П.В. Чулков).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ № 5.
Вариант 1
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3.  Решение.  а)  
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6.  Ответ:  
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Решение. Выделим полный квадрат (квадрат двучлена):
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При 
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 значение выражения равно 
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, а при 
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 оно меньше 
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, т.к. из 
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 вычитается положительное число.
7. Ответ:  Можно. 
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Решение. Сначала заметим, что конструкция 
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 представляет собой квадрат разности:

[image: image21.wmf](

)

2

2

2

2

2

9

6

12

2

9

6

12

4

4

p

np

mp

n

m

p

np

n

mp

mn

m

+

-

+

-

=

+

-

+

+

-

.
Квадратом первого выражения, таким образом, является 
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. На роль квадрата второго выражения подходит 
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, т.е. 
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. Осталось убедиться, что их удвоенное произведение равно как раз 
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